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Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»      Вариант 1.
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме бериллия  94Ве
2. Найдите дефект масс атома бериллия в а е м и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса ядра атома бериллия 9,00998 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра бериллия в Дж  и в МэВ. 
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции: 
[image: ] 
если энергия связи у ядер азота 115,6 МэВ,  углерода -92,2 МэВ, гелия - 28,3 МэВ.
----------------------------------------------------------------------------------------------------

Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»         Вариант 2.

1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме углерода  126С
2. Найдите дефект масс атома углерода в а е м и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса ядра атома углерода 12,0077 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв  ядра атома углерода в Дж  и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции:
[image: ]  ,
если энергия связи ядра изотопа бериллия 56,4 МэВ,  изотопа лития — 39,2 МэВ,  дейтерия — 2,2 МэВ.
----------------------------------------------------------------------------------------------------
 Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»       Вариант 3.
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме фтора 199 F
2. Найдите дефект масс атома фтора в  а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса ядра атома фтора 18,99345 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра фтора в Дж  и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции: 

,
если энергия связи у ядер азота 104,7 МэВ, кислорода - 131,8 МэВ, гелия - 28,3 МэВ.

   Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант 4  
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кислорода  168О
2. Найдите дефект масс атома кислорода в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кислорода 15,99491а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра кислорода в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции:
2He4 + 2He4 → 3Li7 + 1H1, 
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  гелия — 28,3 МэВ
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант 5 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме бора  115B.
2. Найдите дефект масс атома бора в  а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома бора 11,00931 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  бора в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
       3Li6 + 1H2 → 2 2He4,
 если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ,  гелия - 28,3 МэВ, дейтерия -2,2 МэВ.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  6 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме лития 73Li
2. Найдите дефект масс атома лития  в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома лития  7,01601 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  лития в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
           [image: ]  
      если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  бериллия  56,4 МэВ
------------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  7
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме алюминия 1327 Al 
2. Найдите дефект масс атома алюминия  в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома алюминия 26,98146 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  алюминия в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ] 
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  гелия — 28,3МэВ,бора- 64,74 МэВ
--------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»      Вариант 8.
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме бериллия  84Ве
2. Найдите дефект масс атома бериллия в а е м и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса ядра атома бериллия 8,00531 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра бериллия в Дж  и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:  
[image: ] 
    если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ,  гелия (4) -28,3МэВ,  гелия (3)- 7,72 МэВ,

Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»         Вариант 9.

1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме углерода  136С
2. Найдите дефект масс атома углерода в а е м и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса ядра атома углерода 13,00335 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв  ядра атома углерода в Дж  и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
4Be9 + 1H2 = 5B10 + 0n1.
     если энергия связи у ядер бериллия  58,15 МэВ, дейтерия - 2,2 МэВ,  бора- 64,74 МэВ

----------------------------------------------------------------------------------------------------
   Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант 10  
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кислорода  178О
2. Найдите дефект масс атома кислорода в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кислорода 16,99913 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра кислорода в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
7N15 + 1H1 → 6C12 + 2He4,  
если энергия связи у ядер азота 115,6 МэВ, углерода – 92,2 МэВ, гелия – 28,3 МэВ.
--------------------------------------------------------------------------------------------------
   Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант 11  
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кислорода  188О
2. Найдите дефект масс атома кислорода в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кислорода 17,99916 а е м
3. Найдите дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра кислорода в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   

613С  +  11Н     714 N , 
если энергия связи у ядер азота 104,7 МэВ, углерода – 97,1 МэВ,  
--------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант 12
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме бора  105B.
2. Найдите дефект масс атома бора в  а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома бора 10,01294 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  бора в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции: 
[image: ] 
если энергия связи у ядер азота 115,6 МэВ,  углерода -92,2 МэВ, гелия - 28,3 МэВ.

Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  13 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме лития 63Li
2. Найдите дефект масс атома лития в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома лития  6,01513 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  лития в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции:
[image: ]  ,
если энергия связи ядра изотопа бериллия 56,4 МэВ,  изотопа лития — 39,2 МэВ,  дейтерия — 2,2 МэВ.
----------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  14 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме азота 147N
2. Найдите дефект масс атома азота в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома азота 14, 00307 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  азота в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции: 

,
если энергия связи у ядер азота 104,7 МэВ, кислорода - 131,8 МэВ, гелия - 28,3 МэВ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  15
1.Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме азота 157N
2.  Найдите дефект масс атома азота в  а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома азота 15,00011 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  азота в Дж и в МэВ.
      4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или   поглощается энергия в этой реакции:
2He4 + 2He4 → 3Li7 + 1H1,
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ, гелия- 28,3 МэВ.
 -----------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  16 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме железа 2659Fе;
2. Найдите дефект масс атома железа  в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома железа  58,934867 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  железа  в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:                                         
 3Li6 + 1H2 → 2 2He4,
 если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ, гелия - 28,3 МэВ, дейтерия - 2,2 МэВ.
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  17 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме тория  90231Th;
2. Найдите дефект масс атома тория в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома тория 231,02944 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  тория в Дж и в МэВ.
4. * Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ]  ,
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  бериллия  56,4 МэВ    
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  18 
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме натрия 2011Nа
2. Найдите дефект масс атома натрия в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома натрия 20,00889 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  натрия в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ]
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  гелия — 28,3МэВ,бора- 64,74 МэВ
--------------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  19
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме натрия  2511Nа
2. Найдите дефект масс атома натрия в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома натрия 24,98992 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  натрия в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ],
если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ,  гелия (4) - 28,3МэВ, гелия (3)-7,72 МэВ,
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  20
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме магния   2312Mg
2. Найдите дефект масс атома магния в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома магния  22,994135 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  магния в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
                               4Be9 + 1H2 = 5B10 + 0n1,
   если энергия связи у ядер бериллия  58,15 МэВ, дейтерия - 2,2 МэВ,  бора- 64,74 МэВ
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  21
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме  кремния 2614 Si
2. Найдите дефект масс атома кремния в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кремния 25,992320 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  кремния в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
                         7N15 + 1H1 → 6C12 + 2He4,  
если энергия связи у ядер азота 115,6 МэВ, углерода – 92,2 МэВ, гелия – 28,3 МэВ.---------------------------------------------------------------------------------------------------Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  22
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме фосфора  1530Р ;
2. Найдите дефект масс атома фосфора в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома фосфора 29,978320  а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  фосфора в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   

613С  +  11Н     714 N , если энергия связи у ядер азота 104,7 МэВ, 
углерода – 97,1 МэВ. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  23

1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме магния 2612Mg
2. Найдите дефект масс атома магния в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома магния  25,982591 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  магния в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции:
[image: ]    
если энергия связи ядра изотопа бериллия 56,4 МэВ,  изотопа лития — 39,2 МэВ,  
дейтерия — 2,2 МэВ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  24
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кремния 3114 Si
2. Найдите дефект масс атома кремния в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кремния 30,975349 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  кремния в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или поглощается энергия в этой реакции:


       
если энергия связи у ядер азота 104,7 МэВ, кислорода -  131,8 МэВ,  гелия - 28,3 МэВ.
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  25
1.Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме хлора  3517Cl
2. Найдите дефект масс атома хлора в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома хлора 34,968855 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  хлора в Дж и в МэВ.
      4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и выяснить, выделяется или   поглощается энергия в этой реакции:
2He4 + 2He4 → 3Li7 + 1H1,
 если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  гелия — 28,3 МэВ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------  Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  26

1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме калия  4019К
2. Найдите дефект масс атома калия в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома калия 39,964008 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра калия в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
                                      
 3Li6 + 1H2 → 2 2He4,
 если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ,  гелия -28,3 МэВ, дейтерия - 2,2 МэВ.
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  27
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кальция 4520Са
2. Найдите дефект масс атома кальция  в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кальция  44,956189  а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  кальция  в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ]  
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  бериллия  56,4 МэВ  
---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  28
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кальция   4920Са 
2. Найдите дефект масс атома кальция  в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома кальция  48,955662 а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  кальция  в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   

[image: ] 
если энергия связи у ядер лития 39,24 МэВ,  гелия — 28,3МэВ,бора- 64,74 МэВ

Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  29
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме железа 2655Fе;
2. Найдите дефект масс атома железа в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома железа 54,938302  а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  железа в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   
[image: ] 
если энергия связи у ядер лития 31,99 МэВ,  гелия (4) - 28,3МэВ,    гелия (3)-7,72 МэВ,

---------------------------------------------------------------------------------------------------
Самостоятельная работа по теме «Дефект масс. Энергия связи»   Вариант  30
1. Укажите число электронов, протонов и нейтронов в атоме калия  4419К
2. Найдите дефект масс атома калия в а е м  и в кг
Масса протона 1,00728 а е м , масса нейтрона 1,00866 а е м 
Масса  атома калия я 43,962040а е м
3. Найти дефект массы Δm и энергию связи Eсв ядра  калия в Дж и в МэВ.
4. *Провести энергетический расчет ядерной реакции и  выяснить выделяется или поглощается энергия в этой  реакции:   

4Be9 + 1H2 = 5B10 + 0n1,
 если энергия связи у ядер бериллия  58,15 МэВ, дейтерия - 2,2 МэВ,  бора- 64,74 МэВ
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Jlommurire ypawerie AR€pHOR PeaKIIIT:
Be+?— B0+ n.

23.13. JlonumuTe ypasHenHe AfepHOMN DeaKmm:
HN+7 B+ {He.
23.14. Jlomummre ypauenue sepuoit peaxi:
? + Jp— ENa+ He.
— 101 —
Buucoruil yposens

23.15. OnmpesenuTe 3HepreTHuecknil BHXOA CJeAyiomed #eproi
peascmn:

ILi+3H = jn+ $Be.

28.16. Onpenesure omepreruseckui BuX0R creAyiomeli aaepHOH
peaxn:

TLi+1p - [Bes in.

23.17. HeiiTpon Bnepshie GLUI BRIEJIeH W3 AAPA ATOMA B PE3YIb-
Tate GombapmpoRKit o-acTme Gepnus {Be . Bamm-
Te ypaBHeHMe cOOTBeTCTBYIOIei AzepHoit peakmmit. Kaxos
aHepreTHYeCKHit BLIX0R 910l peaxmun?

23.18. Ilposeaute omepreTwueckuii pacter siepHOH peaKmmH K
BHIACHHTE, BBENACTCA MIH NOTIOIAETCH JHEDIAR B ITOK
peascrym: L+ tHe > SB+ Jn.

23.19. Kaxoff MmrnMansHOf sHeprueit 10/KHE 06nagaTh Y-KBaK-
ThI, uTOBH! BLigBATH peaxmiio iC+ hv — 3 He ?

23.20. Kax mocpefcTBOM AZepHO DeaKIMH OCYIIECTBHTE MEuTY

ATXHMUKOB — W3 PTYTH IOMYWUTS 3070TO?
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23.14. [lonuumre ypantesue sepHoi peaxuis: ~
? + lp-> ENa+ iHe.

— 101 —

Buicoruil yposens

23.15. Onpozemre oneprermcciii BLXOR creAyIOmeH ATCpHO
peasm:
TLi+ 2H > {n+ 1Be.
28.16. Onpenesure omepreruseckui BuX0R creAyiomeli aaepHOH
peascun

TLi+1p - [Bes in.

23.17. HeiiTpon Bnepshie GLUI BRIEJIeH W3 AAPA ATOMA B PE3YIb-
Tare GomGapapoBI o-acTI Gepnumua {Be . Bammuni
Te YpaBHEHMe COOTBeTCTBYIOMel AzepHoii peakmun. Kakos
amepreTuecianit BX0R 9T peartn?

23.18. Ilposeaute omepreTwueckuii pacter siepHOH peaKmmH K
BAIACHITe, BHACACTCA WM MOTTOACTCS OREPFAS B ITO
pesxuam: Li+ {He — UB+ (.

23.19. Kaxoit mmmansmofi omepryteit A0S 061%aTs Y-K0as-
‘a1, wroBat BhtaaTS peaxiunio 2C + hy — 3{He ?

23.20, Kax MOCDOACTON AACPHON POAKIIN OCYICTRHTS MCHTY
RTXHMIKOB — K3 PTYTH LOAYSMTH 30710707





